

台東分會新聞稿

發稿日期:105年5月31日

身陷囹圄思故鄉 盼能把愛傳回家 更保臺東分會鼓勵收容人寫家書

端午佳節將至,為推動轄區監所收容人及更生人家庭支持網絡,強化家庭支持與接納,鼓勵收容人表達對家人的親情與感謝,俾利獲得家人支持與諒解,成為出監後回歸社會原動力,財團法人臺灣更生保護會臺東分會特別結合,臺灣臺東地方法院檢察署、台東地區矯正機關、國際扶輪社台東東區扶輪社、國際扶輪社台東東海岸扶輪社等單位,辦理「把愛傳回家」活動。鼓勵收容人寫信返家,與家人透過書信傳遞思念。

臺東地檢署檢察長黃和村(兼任分會榮譽主任委員)表示,適逢佳節,因為犯錯而在監 獄服刑無法返鄉過節的收容人內心一定會有感觸,這時候透過文字抒發心情,除了可 以強化內心自省外,也能拉近與家庭的關聯,甚至可以達到穩定囚情的效果,對於更 生保護,將有更強的力量。

更保台東分會主委林嶺旭說,這次活動,由更保台東分會提供信封信紙,請監所轉交給收容人,依其意願自由書寫後寄信回家,如果願意分享則再將影本提供與分會,截至發稿前,分會已經收到了297封家書影本,分會將邀請專業人士評比,選出數篇優選文章,給予表揚。

新聞發布:助理 蔡沛昶

電子信箱: after-care950@mail.moj.gov.tw 聯絡電話: 089-310675 、 089-310180#117



